



BOLETIN EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE LEON,

DEL DIA 25 DE SETIEMBRE DE 1873.

GOBIERNO DE PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telegrama que acabo de recibir, me dice lo que copio:

«Gaceta ayer publicó decreto reorganizando cuerpo artillería conforme estaba antes 7 Febrero último. Publicó además, alócuion al ejército suscrita Ministro Guerra manteniendo integridad disciplina, necesidad vigorizar enérgicamente espíritu militar. Opinion acogido de una manera favorable estas disposiciones. Bolsa manifestándose alza decidida. Hoy publicanse asimismo decretos nombrando Presidente Consejo Guerra Nouvilas, y Directores artillería, infantería, ingenieros, caballería, administracion militar, respectivamente, generales Zabala, Ploves, Peralta, Lagunero y Cervino. Capitan general Castilla la Nueva, Pavia. Fragatas insurrectas abandonaron aguas Alicante. Reina en esta el mejor espíritu. Prensa todos matices aplaude Gobierno y ofrecen apoyo restablecimiento orden. En varios distritos militares antiguos artilleros encargados mando cuerpo.»

Lo que me apresuro á hacer público por este Boletín extraordinario, para conocimiento y satisfaccion de los pacíficos habitantes de esta provincia.

Leon 23 de Setiembre de 1873.

El Gobernador,

Manuel A. del Valle.